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1. Realice las operaciones de la columna izquierda. Escriba al frente del signo igual
la letra correspondiente a la respuesta mas simplificada, elegida entre las opciones
que aparecen en la columna derecha
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2. Dado el triangulo ABC que satisface las condicones: a = 5,b = 3,c = 7. Determine
de las siguientes afrimaciones la que cumple el triangulo ACB:

(a) ∠α > ∠β

(b) ∠γ < ∠β

(c) ∠β = ∠α

(d) ∠γ = 0
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3. Escribiendo la ecuacion 16y2 − 25x2 + 32y − 250x = 1009 en la forma estandar

(y − k)2

a2
− (x− h)2

b2
= 1

Podemos decir que la representacion grafica de dicha ecuacion corresponde
a:

(a) elipse

(b) hiperbola

(c) recta

(d) parabola

Las constantes h, k, a y b satisfacen una de las siguientes condiciones:

(a) h− k = 6 y a + b = 41

(b) | h− k |= 6 y a + b2 = 21

(c) h− | k |= −5 y a + b = 9

(d) | h− k |= 5 y a + b = 9

4. Dada la recta y = mx + b que pasa por los puntos P (1, 3) y Q(2, 0). Determine
cual de las siguientes rectas es perpendicular a ella y pasa por el punto R(0, 6)

(a) y − 3x− 2 = 4

(b) y − 6 = −1
3
x

(c) 2
3
x + y = x + 6

(d)y − 2 = 1
3
x

5. Resuelva cada una de las siguientes ecuaciones y desigualdades:

(a) 2 ln x + ln 3 = 1
2
ln 9

(b) log(| x− 5 |) = 10

(c) 2x2 − 3x− 5 < 0

(d) x2e−3x + 2xe−3x − 3e−3x > 0

6. Encuentre todas las raices del polinomio p(x) = x4+3x3−9x2+3x−10, teniendo
que x = −i es una raiz del polinomio.

7. Dado el triangulo ABC tal que b = 30, c = 20 y ∠α = 60o. Encuentre los valores
de a y sin(∠β).
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